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1
1er é lément

𝐿𝐿𝐿𝐿 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑑𝑑′𝑠𝑠𝑢𝑢𝑓𝑓 𝑑𝑑𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠:
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Forme symétrique

1
1er é lément

𝐿𝐿𝐿𝐿 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑑𝑑′𝑠𝑠𝑢𝑢𝑓𝑓 𝑑𝑑𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠:
𝑥𝑥
𝐿𝐿

+
𝑠𝑠
𝑏𝑏

= 1

𝑂𝑂𝑂:
𝐿𝐿 𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑙𝑙′𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂𝒂 à 𝒍𝒍′𝒐𝒐𝒐𝒐𝒂𝒂𝒐𝒐𝒂𝒂𝒐𝒐𝒂𝒂 (𝐿𝐿, 0)(𝑧𝑧𝑠𝑓𝑓𝑓𝑓)

𝑏𝑏 𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑙𝑙′𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝒐𝑠𝒂𝒂 à 𝒍𝒍′𝒐𝒐𝒐𝒐𝒂𝒂𝒐𝒐𝒂𝒂𝒐𝒐𝒂𝒂 (0, 𝑏𝑏)(𝑣𝑣𝐿𝐿𝑙𝑙𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑠𝑠𝑢𝑢𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝐿𝐿𝑙𝑙𝑓𝑓)
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Forme symétrique

1
1er é lément 𝑥𝑥

𝐿𝐿
+
𝑠𝑠
𝑏𝑏

= 1

𝐿𝐿𝑓𝑓 𝑥𝑥 𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑙𝑙𝑓𝑓 𝑠𝑠 𝑑𝑑𝑓𝑓𝑠𝑠𝑣𝑣𝑓𝑓𝑢𝑢𝑠𝑠 ê𝑠𝑠𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑙𝑙𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑙𝑙𝑠𝑠 𝑠𝑙𝑙𝑠𝑓𝑓𝑓𝑓𝑢𝑢𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑝𝑝𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑢𝑢𝑠𝑠
𝐿𝐿𝑠𝑠 𝑢𝑢𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑓𝑓𝐿𝐿𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑑𝑑𝑓𝑓 𝑙𝑙𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑓𝑓𝑓𝑓𝐿𝐿𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑢𝑢 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑝𝑝𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑣𝑣𝑓𝑓

𝐼𝐼𝑙𝑙 𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠 𝐿𝐿𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑠𝑠𝑓𝑓𝑝𝑝𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝐿𝐿𝑢𝑢𝑠𝑠 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓 𝐿𝐿 ≠ 0 𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓 𝑏𝑏 ≠ 0
𝑝𝑝𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠′𝑠𝑠𝑢𝑢𝑓𝑓 𝑑𝑑𝑠𝑠𝑣𝑣𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑢𝑢 𝑝𝑝𝐿𝐿𝑓𝑓 0 𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑠𝑠𝑢𝑢𝑑𝑑𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑢𝑢𝑠𝑓𝑓
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Forme symétrique

1
3e élément 𝑥𝑥

𝐿𝐿
+
𝑠𝑠
𝑏𝑏

= 1
2

3
2𝑥𝑥
3
−
7𝑠𝑠
4

= 1 ⟹𝑁𝑁′𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑝𝑝𝐿𝐿𝑠𝑠 𝑠𝑠𝑢𝑢𝑓𝑓 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑓𝑓

𝐼𝐼𝑙𝑙 𝑓𝑓𝐿𝐿𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑠𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑝𝑝𝑙𝑙𝑠𝑠𝑠𝑠ô𝑠𝑠:
𝑥𝑥
3
2

+
𝑠𝑠
−4
7

= 1 𝑓𝑓𝑢𝑢 𝑠𝑠𝑢𝑢𝑣𝑣𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝐿𝐿𝑢𝑢𝑠𝑠 𝑙𝑙𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓𝑢𝑢𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑑𝑑𝑓𝑓 𝑥𝑥 𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑠𝑠
𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑓𝑓𝑢𝑢 𝑙𝑙𝑓𝑓𝑠𝑠 𝑝𝑝𝑙𝑙𝐿𝐿𝑝𝐿𝐿𝑢𝑢𝑠𝑠 𝐿𝐿𝑠𝑠 𝑑𝑑𝑠𝑢𝑢𝑓𝑓𝑓𝑓𝑠𝑠𝑢𝑢𝐿𝐿𝑠𝑠𝑓𝑓𝑠𝑠𝑓𝑓
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Forme symétrique

1
Attention!

2

3

La forme symétrique permet d’exprimer l’équation 
de la majorité des droites.
Il y a trois exceptions:

1. On ne peut pas exprimer une droite verticale                                    
(il n’y a pas d’ordonnée à l’origine b)

2. On ne peut pas exprimer une droite horizontale                                
(il n’y a pas d’abscisse à l’origine a)

3. On ne peut pas exprimer une droite passant par l’origine (0,0)        
(il est impossible de diviser par 0)
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